A feladatokat irta:
To6th Janosné, Szolnok

Lektoralta:
Szekera Zsuzsanna, Szeged

Bekiildési hataridé: 2024. november 29.

Curie Matematika Emlékverseny
5. évfolyam I. fordulo

2024/2025.
Feladat | 1-14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. | Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 6 pont | 4 pont | 4 pont | 4pont | 7 pont | 6 pont | 45 pont
Elért
1. feladat 14 pont
1 2 X
1 Az a’gondolt szdm, amelynek dupldjahoz hozzaadtam 15 16 12
3-at és 27-et kaptam.
5 +7, + 3,-1,+9, -8, -3, +5, 10, +2, 0. szamok koziil a 0 1 10
legkisebb
3 Melyik a legkisebb természetes szam, mely osztoja a 5 4 6
" | 12-nek, de nem osztdja a 18-nak?
4. |54:6+5-7-39= 5 6 4
Istvan 1000000 Ft értékben vasarolt részvényeket a
5. | tézsdén. Egy részvény ara 4000 forint volt. Hany 25 250 2500
részvényt vasarolt Istvan?
Gizi néni 30 éves, harom gyermeke pedig 5, 6 és 7
6. | évesek. Hany év mulva lesz Gizi néni annyi éves, 5 6 soha
mint gyermekei életkoranak dsszege?
Egy tarsasagban 16 gyerek és kétszer annyi felnétt
7. | férfi, valamint a gyerekek szamanal 9-cel kevesebb 41 55 73
feln6tt n6 volt. Hanyan voltak 6sszesen?
5 kg narancsért 2375 Ft -ot fizettliink. Mennyit
8. fizettlink volna 3 kg narancsért? 1425 2300 3960
Hény olyan kétjegyli szam van, amelynek szamjegyei
9. | Osszege egyjegyli szamot ad, és a két szamjegy 0 1 2
kiilonbsége 87
Jules Verne f6hdse 80 nap alatt kertilte meg a Foldet. 3200000
10. | Hany kilométert tett meg atlagosan naponta, ha az ut 500 km | 2000 km Kkm
hossza koriilbeliil 40 000 km volt?
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1 2 X
Az abrén lathat6 négyzet és az egyenld
szaru haromszog kertilete egyarant 16
cm. Hany cm a négyzet és a haromszog
11. | egyesitésével kapott 6tszog keriilete? 32 28 24

Mekkora az asztal magassaga?

12. : e o 130cm | 120cm | 110cm
150 cm |
f_/f'f/ ] ]_"r f{: = =

il
o

Melyik betiisor irja fel a beszinezett alakzatokat
terliletiik nagysaga szerinti csokkend sorrendben?

13. I:, Ill 2 c>a=d>b | c>a>d>b | b>a=d>c
a b c d

Gerg6 taskajaban harom kék és harom piros toll van.
+1 | Legkevesebb hany tollat kell kivennie a taskabol, 3 4 5
hogy biztosan legyen kozte egy piros toll is?

Megoldas

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. | 10. | 11. | 12. | 13. | +1

15. feladat 6 pont
A kovetkezd abran lathat6 idészalag azt mutatja, hogy a felsorolt tud6sok, miivészek mikor
¢ltek. Dontsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kovetkez6 allitasok koziil! Jelold! Igaz
vagy hamis?

Bolyai Farkas 1775-1856
Edtvos Lorand

Deak Ferenc

Vorosmarty Minaly 1800-1855

Bartok Béla 1881-1945

Csontvéry Kosztka Tivadar 1853-1919

Gauss
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16.

17.

lgaz | Hamis
A Bolyai Farkas gratulalt E6tvos Lorandnak, amikor E6tvos bemutatta a
torzids ingajat
B | Bartok Béla hosszabb életii volt, mint Deak Ferenc.
C Vorosmarty Mihaly nem volt még 5 éves, amikor Deak Ferenc
sziiletett.
D | Volt olyan idészak, amikor mind a hét személy élt.
E Két ember is mondhatja, hogy volt olyan id6szak, amikor csak 6 €It
koziiliik.
= Bartok Béla gyonyorkddhetett Csontvary Kosztka Tivadar Maganyos
cédrus cimii festményében.
feladat 4 pont

Egy sportklub jotékonysagi mérkdzést rendezett, a jegyekbdl szarmazo bevételnek a koltségek
levonasa utan megmarado részét egy allatmenhely tamogatasara forditjak. A mérkozésre egy
belépbjegy 3500 Ft-ba keriilt, 6sszesen 1270 jegyet adtak el. Hany forint timogatas gytilt 6ssze
a jotékonysagi mérkdzésen, ha jegyenként 1400 Ft volt a sportklub koltsége a mérkdzés
megszervezésére ¢€s lebonyolitadsara?

feladat 4 pont

Egy altalanos iskolaban ,,Ki mit tud?” versenyt hirdettek a gyerekeknek. Megkérték az iskola
kézmiives szakkorének tagjait, hogy minden versenyzd szamara készitsenek egy-egy tarisznyat,
Osszesen 49 darabot. Egy tarisznyat atlagosan 45 perc alatt készit el egy didk. A kézmives
szakkornek mind a 10 tagja részt vesz a munkaban. Hany szakkor alatt késziil el a sziikséges
szamu tarisznya, ha egy foglalkozas masfél oras, és hetente egy foglalkozast tartanak?
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18. feladat 4 pont
A folyok vizszintjét folyamatosan mérik. Egyik nyaron a sok csapadék miatt egy folyo
vizszintje emelkedni kezdett. Junius 20-an 320 cm-es vizmagassagot mértek. A kovetkezo két
hétben viszonylag egyenletesen, naponta atlagosan 37 cm-rel emelkedett a foly6 vizszintje.
Mekkora lehetett a folyo vizallasa julius 4-én?

19. feladat 7 pont
A piacon egy arus haromféle almat arul: goldent, jonatant és starkingot és igy kinalja:
Ha vesz 1 kg jonatant és 1 kg starkingot, akkor 120 forintot fizet. 1 kg starking és 1 kg
golden éppen kétszer ennyibe keriil. Ennél pedig éppen 30 forinttal fizet kevesebbet, ha 1 kg
goldent és 1 kg jonatant vesz.
a) Mennyibe keriil 1 kg golden és 1 kg jonatan 6sszesen?
b) Osszesen mennyit fizet az, aki mindegyikbél 1 — 1 kg-ot vesz?
c) Mennyibe keriil 1 kg jonatan?
d) Mennyibe keriil 1 kg golden?
e) Mennyibe keriil 1 kg starking?

20. feladat 6 pont
Hény részre oszthatja a sikot egy haromszog €s egy kor? Rajzolj le minél tobb lehetdséget!



